

责任编辑：于虹 美编：张晓晔 校对：董建敏

## 断头路通了 绿地增加了

### 宝鸡城市品质提升项目进展成效大

本报讯（记者 李小玮）近日，记者从市城管执法局了解到，今年以来，我市计划实施城市品质提升项目575个，目前已完工项目133个、在建项目426个，累计完成投资83亿元。

挖掘机挥舞“铁臂”上下翻飞，工人抓紧进行高台广场石材铺贴和广场绿化。这是记者近日在宝鸡火车站广场改造提升项目现场看到的场景。该项目总投资约5亿元，总占地面积约5.3万平方米，按照“站城融合”理念进行交通枢纽综合体改造，目前已进入收尾阶段。这一项目对完善经二路火车站片区城市基础设施、方便市民出行、促进城市商圈发展具有十分重要的意义。像这样热火朝天的建设场景，在我市随处可见。位于金台区卧龙寺街道的龙丰片区改造项目，涉及村民、居民977户，目前房屋征收已基本完成，安置房12栋楼已全部开工建设，预计年底全部封顶；连霍高速宝鸡城段市政化改造项目正在加快推进二期福谭片区出入口建设，预计



宝鸡火车站广场改造提升项目现场 杨妮摄

10月底建成通车，让群众出行更便捷。

今年以来，围绕城市“东进、南控、西优、北延、中强”战略布局，我市紧扣群

众“急难愁盼”问题，10条“断头路”“瓶颈路”贯通，建设8处公共停车场、新增停车位2892个，新建公厕25座、改造公厕16座，建成口袋公

园13处，新增改造绿地4.6万平方米……这些项目的实施，将让市民进一步享受到城市品质提升带来的美好与便利。

本报讯（张乔乔）近日，一名男子突然在陈仓区虢镇佳苑新城北区内晕倒，经过医务人员现场救治，该男子逐渐恢复意识，被护送回家中。

8月24日上午，陈仓医院医务人员联合陈仓中路社区在佳苑新城北区举行义诊活动，9时30分，突然有社区工作人员大喊：“快来人，有人晕倒了。”医务人员迅速起身，以最快速度赶到晕倒男子身边，此时该男子处于昏迷状态，医务人员是立即对其进行紧急救治。同时，社区工作人员及时拨打了120，陈仓医院急救中心人员第一时间赶到现场，参与

### 虢镇佳苑新城北区义诊服务现场：

## 一男子晕倒 众人急施救

抢救工作。经过大家共同努力，该男子逐渐恢复意识。清醒过来的男子虽能坐立，但身体还是很虚弱。随后医护人员用该男子的手机联系到了家属，将其护送回家休息（见右图）。

据家属介绍，该男子曾发生过脑出血，做了开颅手术后，腿脚一直不灵便，每天都在小区院子进行康复锻炼，当天突发意外晕倒在地，好在医生及时处理，男子已无大碍。



### 陈仓区贾村镇：

## 79万元奖励优秀学子



8月28日，陈仓区贾村镇联合宝鸡宏运集团举行2023爱心助学金发放仪式，集中表彰该镇今年高考、研究生考试84名优秀学生，为他们发放79万元奖金，引导全镇广大学子继续奋勇拼搏，形成人人重视教育、人人努力读书、人人立志成才的良好风气。

据悉，本次助学金对高考考取一本以上学子每人奖励1万元，二本以上学子每人奖励5000元。今年考上西南交通大学硕士研究生的袁嘉宁说：“感谢爱心企业的资助，我要努力学习，将来努力回报社会。”

据了解，本次受助学生包括1名博士研究生、16名硕士研究生和67名准大学生。（康健 王昊）

崇德向善 周礼宝鸡

本报讯（黄梅娟 孙海）近日，市夏都乐友文艺演出队受邀来到太白县中心敬老院，为老人们表演节目，受到大家欢迎。

一大早，老人们就搬来小板凳，坐等演出开始。演员们精心编排的节目在欢快的舞蹈中拉开帷幕。戏曲、歌舞、萨克斯和口琴独奏等节目轮番

上演，台上演员们载歌载舞，台下老人为每一个节目送上热烈的掌声。节目结束后，不少老人意犹未尽，希望再次观看这样的精彩演出。

近年来，太白县中心敬老院把做好精神养老作为一项重点工作来抓，按照“季季有设想、月月有计划、周周有安排”的要求，结合季节时令，创

新活动形式，组织开展形式多样的文化活动，丰富老人日常生活，满足老人们的精神文化需求，实现了“养老”向“享老”的转变。

## 时常有戏看 老人笑开颜

### 太白中心敬老院开展常态化文化活动

### 千阳县：

## 回收过期药品 保障用药安全



本报讯（记者 李依涵）家里过期的药品该怎么处理？8月24日至26日，千阳县市场监管局联合多家医药企业，在县城西大街开展家庭过期药品免费更换活动，引导群众不断增强安全用药意识。

“您看，这个药出现发霉的现象，已经过期半年了。服药前一定要先检查，过期和分不清用途的药物，千万不能乱服用……”活动现场，工作人员将过期药品回收后，为市民免费兑换了洗洁精、洗衣粉等生活用品

（见上图）。“家里的感冒药、咳嗽糖浆都过期了，我全带来了。”市民张女士说，她不仅兑换到了礼品，药房还为她免费换了同品牌的新药。活动现场还设置了咨询台，邀请相关专家为市民讲解了过期药品与变质药品的危害、正确的处理方式和回收渠道。

据了解，此次活动共回收过期药品400多盒，价值上万元。工作人员现场对这些药品进行封存、集中存放；随后，将在严格监督下进行集中销毁。

### 渭滨区中滩路社区关爱老人——

## 爱心水饺送上门



近日，渭滨区桥南街道中滩路社区联合福乐康老年日间照料中心开展“小饺子”传递“大温暖”志愿服务活动，志愿者将亲手包制的饺子送到了12户行动不便的老党员以及困难群众家中。

一份份热气腾腾的饺子、一句句暖心的亲切问候，让大家感受到来自社区大家庭的温暖，也让尊老敬老的传统美德、奉献互助的服务精神传递到每个角落。

杨妮摄

## 感悟航天精神 汲取奋进力量

### 西安邮电大学师生赴凤县开展社会实践活动



本报讯（宋文君 谭晶）近日，西安邮电大学“追光·逐梦”社会实践团队赴凤县红光沟航天精神文化区开展了“学习感悟中国航天精神，传承红色基因，勇担时代使命”社会实践活动（见上图）。

文化区相关负责人详细介绍了红光沟航天六院旧址的历史沿革和航天液体动力事业三线建设时期的辉煌成就等。实践团队师生参观学习

了展室中珍贵的实物、图片、影像资料，重温了老一辈航天人在条件艰苦的三线建设时期的峥嵘岁月和艰辛历程，为老一辈航天人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”的精神而震撼。

活动最后，西安邮电大学实践团队师生共同为红光沟航天精神文化区实践基地挂牌，也为本次社会实践活动画上了圆满句号。